
 
 

 

 

 

                                      

 

 

 
APA CANAL informează că s-a reușit reluarea alimentării cu apă potabilă în 

majoritatea localităților calamitate din aria de operare. 

Astfel, conform ultimelor buletine de analiză, calitatea apei potabile în rețea 

corespunde atât din punct de vedere chimic cât și bacteriologic în localitățile: Tg. 

Bujor, Moscu, Berești, Berești Meria, Pechea, Slobozia Conachi, Cuza Vodă, Piscu, 

Vameș, Băneasa, Jorăști, Tudor Vladimirescu, Balintești, Vârlezi, Crăiești. 

Prin urmare, apa furnizată poate fi folosită atât pentru consum menajer 

cât și pentru consum uman. 

În localitățile Cudalbi și Valea Mărului continuăm să facem spălări ale 

conductelor, prin hidranți, până când buletine de analiză vor confirma că apa 

furnizată corespunde integral parametrilor de calitate. Vom informa imediat ce apa 

furnizată poate fi utilizată pentru consum uman. Între timp, în aceste localități 

asigurăm cisterne cu apă potabilă. 

Continuăm să monitorizăm cu strictețe calitatea apei la foraje, în stațiile de 

tratare/pompare și în rețea în toate zonele afectate de inundații. 

De asemenea, în contextul informațiilor apărute în spațiul public privind 

faptul că apa captată din Dunăre ar fi improprie consumului, din cauza viiturilor, 

facem următoarele precizări: 

Apa brută de Dunăre este prelevată din amonte de confluența cu râul Siret 

(deci mai sus de locul de vărsare a Siretului în Dunăre) și de portul mineralier, prin 

intermediul Prizei de apa a combinatului siderurgic Galați. 

APA CANAL Galați monitorizează în permanență toți indicatorii 

microbiologici la ieșirea din stația de tratare, parametrii apei furnizate indicând 

valoarea „0”, în urma tratării fizice și chimice (preclorinare, coagulare, floculare, 

decantare, filtrare, dezinfecție-clorinare finală). 

ATENȚIE: NU EXISTĂ NICIUN RISC PENTRU POPULAȚIA 

MUNICIPIULUI GALAȚI CARE FOLOSEȘTE APA POTABILĂ DE LA 

ROBINET!  
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